

Медиаресурсы для ваших детей.

[Солнышко](#)

Ежедневный познавательно-развлекательный портал для детей, родителей и педагогов. Конкурсы и викторины, виртуальная школа для малышей, игры и мультфильмы, методики раннего обучения, консультации детских специалистов, сценарии праздников, родительский опыт, служба рассылки виртуальных открыток.

Проект начинался как ежемесячный виртуальный детский журнал, со временем превратился в ежедневный портал с эксклюзивным наполнением и своей целевой аудиторией.



[Тырнет](#)

Современный портал для детей и родителей с хорошей подборкой статей, онлайн-магазином и даже сетевым радио. Сайт выглядит наиболее профессиональным ресурсом и для детей, и для родителей. Разработчики первого детского портала понимают, что творческие способности малышей лучше всего развивать в игровой форме. И это неудивительно, ведь игровая методика давно и успешно применяется самыми известными педагогами во всем мире. Молодой «Тырнет» призван привить детям от двух лет желание познавать, исследовать и создавать. Здесь масса новостных материалов, более 20 фундаментальных статей для детей и родителей, форум и даже сетевое радио с мелодиями из любимых мультфильмов и детских кинокартин.

[Мама.Ру](#)

Сообщество родителей. Вопросы и ответы о развитии и воспитании малышей.

[Детский Мир](#)

Мультфильмы, русские народные сказки и сказки народов мира, современные обработки классических сказок, песенки для детей в mp3 и слова этих песен, простые загадки и противные загадки Остера, а также загадки в картинках. На сайте «Детский мир» можно посмотреть мультики и фотографии детенышей животных, послушать сказку и детскую песню, разгадать загадки.

[ПочемуЧка](#)

Этот портал для детей и их родителей, направленный на развитие детей с самого рождения.

[Детский интернет-браузер «Гогуль»](#)

Детский браузер Гогуль - это программа для **ограничения доступа в интернет** и фильтрации содержимого веб-ресурсов, для обеспечения безопасности ребёнка и **родительского контроля** детского сёрфинга по сети. Безопасность ребёнка в интернете обеспечивается за счёт каталога **детских сайтов**, проверенных педагогами и психологами, и насчитывающего тысячи детских интернет-сайтов. Гогуль ведёт статистику посещённых сайтов для **родительского контроля интернет-сёрфинга** ребёнка, а также может ограничивать время пребывания детей в интернете.

[Три сказки](#)

Помните, то время, когда мы еще сами были детьми? С каким нетерпением мы ждали наступления вечера, чтобы сесть рядом с мамой и послушать любимую сказку перед сном? Как замирало внутри сердце, если любимый герой попадал в опасность, и сколько возмущения и негодования вызывали Бармалеи, Баба-Яга и Кощей - ведь они обижали добрых и честных... Книжки - вот то, что во многом помогло нам научиться различать такие понятия, как добро и зло. Теперь вы сами читаете своим детям книжки. Этот сайт поможет вам сориентироваться в многочисленных изданиях детской литературы, узнать о наиболее интересных новинках, поможет выбрать для своего ребёнка самую лучшую литературу, аудиокнижки, мультфильмы, компьютерные игры.

[Лукошко](#)

На сайте собраны сказки разных народов и знакомые нам с детства сказки Ш. Перро, А. С. Пушкина, Братьев Гримм и пр. Былины, детские стихи, рассказы о ребятах и животных. так же на сайте можно скачать электронные книжки.

[Сказочный домик](#)

Представляю Вашему вниманию самые лучшие, самые любимые сказки! Сказки, которые нам знакомы с детства! Пусть и наши с вами дети познают необыкновенный мир мечты!

"Сказочный домик" - этот небольшой сайт, где любой желающий всегда сможет найти в свободном доступе сказки народов мира.

[Сказки со всего мира](#)

Мир сказок - это особое, уникальное место. Место, где возможно все. В сказках цари и короли в один миг становятся нищими, а нищие занимают троны и на них обрушиваются несметные богатства и простым людям даются такие решения, которые даже не приходят в голову именитым мудрецам. Все сказки несут в себе какую-то мораль, урок тому, кто ее читает или слушает. В этом и заключается их прелесть. Читая сказку ребенку можно преподать полезный урок, расширить кругозор и просто интересно провести время. Да что и говорить, даже нас, взрослых, порой не оторвать от чтения простых и в то же время назидательных и интересных детских сказок.

На сайте представлены сказки различных народностей и авторов. Содержимое постоянно обновляется и Вашему вниманию будут доступны, сказки, легенды, притчи и много-много другого материала. Наша цель - собрать самую большую коллекцию сказок и рассказов для детей и взрослых. Мы хотим, чтобы на страницах нашего портала Вы могли найти любую сказку, любую историю или легенду. Как для себя, так и для Вашего ребенка.

[Детские сказки](#)

На сайте собрано множество сказок народов мира. Тут вы найдёте и знакомые русские народные сказки, и японские народные сказки. Польские народные сказки и сказки Древнего Египта. А так же любимые сказки А. С. Пушкина, Ш. Перро, Г. Х. Андерсена и многих других.

[1001 сказка](#)

На сайте собрано множество сказок, стихов, песен, мультфильмов как в текстовом варианте, так и в mp3. Здесь так же вы найдёте словари и энциклопедии, сценарии праздников и детские рецепты и много другого полезного и интересного.